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ATA DA OITAVA SESSÃO EXTjiAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE
MINAS GERAIS. Às dezenove horas(19h) do dia trinta de novembro do ano de dois

mil e vinte(30/1 1/2020), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada

na Rua José Joaquim Gouveia, n.' 67, sob a Presidência do Senhor Vereador Ricardo
Alexandre Marcelino, reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de

Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Secretário da Mesa Diretora,

Vereador Sérgio Mota Pereira, que procedesse a verificação da presença dos Senhores

Vereadores, na qual constatou a presença de sete(07): Carlos Raimundo Barrosã, Frita,
Francisco Carlos Cintra, João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Maurício

Ribeiro de Parva e Sérvio Mota Pereira. Os Senhores Vereadores Marmelo José Resende

e Orçando dos Reis Gonçalves Filho não puderam comparecer nesta sessão por motivo

de saúde e suas ausências foram justinlcadas e acolhidas pelo plenário. Tendo verificado

a presença do número regimental de vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus

declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de todos e informou que,

excepcionalmente, a ata da sessão anterior será deliberada na próxima sessão plenária.

Em seguida, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DiA e submeteu a Tumo
União de Discussão e Votação o PROJKTO OE LE:l N.!]5/2020 ''%/fera o arfXgo 5' da
Lei tl.' ]..S95 de 27 de outubro de 2020 e dá outras previ(têltcias" qxxe to\ çç owad

por três vereadores, Senhores Francisco Cartas Cintra, José Chamir de Oliveira e Sérvio

Mota Pereira e Reprovado por três Vereadores, Senhores Carlos Raimundos Barrosã,
Friti, Jogo Clarismon Salvador e Maurício Ribeiro de Paiva. Diante do resultado de

empate, coube ao Senhor Presidente decidir a votação e cle votou pela Aprovação do
o Senhor Presidente Ricardo

Alexandre Marcelino agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E
eu, Sérgio Mota Pereira, Vtçi:i3z©or Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que

vai assinada por mim -.çll=:1:).«.."--. pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala

Nada mais havendo a tratar
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